

河南省见义勇为基金会

工作简报

第 12 期

河南省见义勇为基金会

2021 年 11 月 9 日

漯河：加大宣传力度，营造见义勇为新风尚

为弘扬见义勇为精神，宣传好见义勇为英雄事迹，在全社会形成人人崇尚见义勇为、人人支持见义勇为、人人敢于见义勇为的良好社会风尚，同时提升见义勇为协会的影响力、号召力，漯河市见义勇为协会勇于创新宣传方式、积极拓宽宣传渠道、扎实推进宣传计划，宣传工作取得良好效果。

协会专门研究制定了宣传计划，以“一十百千”为重要抓手：“一”即“一个见义勇为主题广场”，在沙澧河风景区红枫广场东侧草坪广场上改建而成，包括由著名书法家、原中书协主席张海先生题写的景观石，广场跑道周边设有见义勇为智慧信息亭、见义勇为视频宣传屏、《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》宣传栏、见义勇为主题宣传画及英烈雕塑等，和周边环境浑然一体，使来此晨练和游玩的人们自然感

受到弘扬见义勇为的氛围；“十”即“十个重要节点”，在汽车站、火车站、高铁站、出入市口、公交车、公交站点、电子屏幕、街心游园（广场）、市区主干街道、社区（企业、机关）等十个重要节点设立见义勇为宣传广告；“百”即在 100 辆公交车身绘制见义勇为宣传标语，让见义勇为宣传跑起来；“千”即千幅宣传标语，努力使见义勇为的社会风气蔚然成风。如今，见义勇为已成为漯河人们群众生活的一部分，也成为漯河市的一道亮丽风景线。

协会还编印了《漯河市见义勇为群英谱》《漯河市通报表扬见义勇为行为事迹简介》，加大对英模事迹宣传力度；紧扣重要节点，制作并发放宣传页 14000 张、宣传品 3000 个。加强与新闻媒体结合，突出发挥新媒体作用，与大河报、漯河日报、漯河市广播电视台等媒体单位密切联系，在漯河手机报开设“见义勇为”专栏进行常态化宣传，在《漯河日报》利用整版集中宣传“99 公益日”活动，抓好报纸、电视、新媒体、展板、宣传栏等全方位、多维权宣传，今年以来，共有 196 篇在国家级、省级、市级媒体平台进行报道。

报：中华见义勇为基金会，省委政法委、省公安厅，省见义勇为评定委员会、省公安厅政治部，本会领导

送：本会理事、监事

发：各省辖市见义勇为基金会（协会、促进会）

编辑：周忠正